

**Татаринцева, И. Новый филармонический сезон / И. Татаринцева // Шахтерская правда. – 2013. – 3 октября (№ 113). – С. 1.**

В концертном зале детской музыкальной школы N10 состоялось открытие XXI сезона городской детской филармонии.

С 1991 года детская филармония представляет любителям музыки самые разнообразные программы. В минувшем сезоне было организовано 14 ярких концертов. Новый сезон филармонии обещает быть не менее насыщенным, с участием мастеров международного и российского уровней. В день открытия нового филармонического сезона состоялся концерт муниципального коллектива оркестра народных инструментов под управлением заслуженного работника культуры РФ Сергея Толстых. В программу вошли популярные хиты современных композиторов, шедевры мировой классики, инструментальная и вокальная музыка зарубежных и российских композиторов, а также выступления солистов Анны Малькиной и Алексея Кайдалова.

Татаринцева, И. Прокопчане выступят в Москве / И. Татаринцева // Шахтерская правда. – 2013. – 15 октября (№ 118). – С. 1.

В 2013 году Кузбасс вошел в тройку лидеров по количеству победителей общероссийского конкурса «Молодые дарования России». В этом есть немалая заслуга прокопчан.

В числе шести финалистов конкурса из Кемеровской области двое из нашего города. Это пианист из детской музыкальной школы N 57 Павел Былков и домристка из детской музыкальной школы N 10 Ирина Мясоедова. Оба являются стипендиатами губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса», победителями различных конкурсов, в т. ч. международного уровня. По приглашению Министерства культуры РФ они примут участие в мега-проекте «Одаренные дети-2013», который пройдет в ноябре в Москве. В этом году федеральная программа предусматривает не только денежное награждение победителей конкурса, но и организацию большого всероссийского форума юных талантов, а также фестиваль и гала-концерт в Большом театре, конференции по проблемам художественного образования, мастер-классы.